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Materia: FISICA. 2018 El alumno deberd contestar a una de las dos opciones propuestas A o B. Las
cuestiones tedricas punttian 2 puntos cada una y los problemas puntian 3
puntos cada uno. Se valorara prioritariamente la aplicacion razonada de los
principios fisicos asi como el planteamiento, desarrollo y una exposicién clara y
ordenada acompafiada de los diagramas o esquemas necesarios para el
desarrollo del ejercicio. Se podra utilizar calculadora y regla.

OPCION A

CUESTIONES TEORICAS (puntuacién méxima: 2 puntos cada una)

1.- Trabajo y energia. Energia cinética y potencial. Conservacién de la energia mecanica.

2.- Equilibrio térmico: temperatura. Calorimetria: calor especifico y calor latente.
Cambios de estado.

PROBLEMAS (Puntuacién mdxima: 3 puntos cada uno)

3.- Tres masas, dos ellas iguales M = 1.6 kg y la tercera distinta m =
0.8 kg, cuelgan de una polea sin rozamiento sujetas por hilos
inextensibles, de modo que al estar desequilibrado el sistema, las tres
masas se mueven en el sentido indicado. Tomaremos g = 10 m s2,

a) Calcular la aceleracion del movimiento.

b) Calcular la tension del hilo en los tramos sefialados 1.

c) Calcular la tensién del hilo en el tramo sefialado 2.

4.- Consideremos el circuito de la figura. De acuerdo con los datos que aparecen en ella,
calcular:
a) Laresistencia equivalente del circuito.
b) Laintensidad que recorre el circuito.
c) La diferencia de potencial en los extremos de cada resistencia y la corriente que
atraviesa cada una.
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OPCION B

CUESTIONES TEORICAS (puntuacién maxima: 2 puntos cada una)

1.- Cinematica y dinamica del movimiento vibratorio arménico simple. Péndulo simple.

2.- Fuerza de Lorenz: fuerza magnética sobre una carga movil.

PROBLEMAS (Puntuacién mdxima: 3 puntos cada uno)

3.- Un disco de radio 20 cm gira en torno a su eje a 120

revoluciones por minuto. Se pide: ’/_,._-—.
a) Determinar la velocidad del punto P situado en su

periferia.
b) Calcular la aceleracién del punto P. Explicar hacia
donde esta dirigida.
c) Enciertoinstante el disco empieza a frenary se detiene i
completamente al cabo de 25 s. Calcular su aceleracién
angular.

4.- Tenemos dos cargas eléctricas del mismo valor (10 C) pero distinto signo, que estan
situadas fijas en sus posiciones y separadas 10 cm una de otra.
a) Calcular el campo eléctrico en el punto medio del segmento que une las cargas.
éCual es su direccion y su sentido?
b) Calcular el potencial en el punto del segmento que las une situado a 6 cm de la carga
positiva y 4 cm de la carga negativa.
c) éQué trabajo se requiere para trasladar una tercera carga de =102 C desde el infinito
hasta el punto que se indica en el apartado b)?
Dato: constante de la ley de Coulomb k =9-10° N m? C2,



